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WALK 

n = 475 

BIKE 

n = 467 

BUS OR SHUTTLE 

n = 467 

AUTOMOBILE 

n = 516 

How often 
have you used 
the following 

transportation 
modes within 
the past year? 
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WALK 
n = 475 

If these barriers were removed: 
309 people (of a maximum of 542) said it would generally improve this mode of travel. 
173 people (of a maximum of 542) said they would personally walk more often for travel. 
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BIKE 
n = 467 

If these barriers were removed: 
228 people (of a maximum of 542) said it would generally improve this mode of travel. 
191 people (of a maximum of 542) said they would personally bike more often for travel. 
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BUS OR SHUTTLE 
n = 467 

If these barriers were removed: 
247 people (of a maximum of 542) said it would generally improve this mode of travel. 
156 people (of a maximum of 542) said they would personally use a bus or shuttle more often for travel. 
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AUTOMOBILE 
n = 516 

If these barriers were removed: 
269 people (of a maximum of 542) said it would generally improve this mode of travel. 
113 people (of a maximum of 542) said they would personally use an automobile more often for travel. 
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